                                                   Zápisnica 
zo 8.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Bežovce, 
konaného dňa  24.03.2016   
___________________________________________________________________________

Prítomní:          MVDr. Luděk Hamšík, starosta obce
               Poslanci : Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík, 
                                p. Marek Leitner, p. Dušan Matej,
Neprítomní:     Mgr. Tomáš Tkáč – ospravedlnený
                          p. Pavol Gajdoš - ospravedlnený  
                                                                                        
Ďalší prítomní: Anna Čisárová, zapisovateľka
Návrh programu:
                  l.  Otvorenie
                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
                  3. Správa o projektoch obce 
                      Predkladá: starosta obce     
                  4. Schválenie smernice o postupe vykonávania finančnej kontroly v pôsobnosti
                      Obce Bežovce
                  5. Schválenie výšky dotácií z rozpočtu obce pre neziskové organizácie.
                  6. Rozpočtové opatrenie č. 1/2016  a 2/2016 -  úprava rozpočtu obce. 
                  7. Schválenie VZN o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Bežovce. 
                  8. Rôzne
                  9. Diskusia
                10. Záver



K bodu 1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie OZ  otvoril MVDr.  Luděk Hamšík, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných. 

Starosta konštatoval, že  na zasadnutí sú prítomní 5 poslanci  a OZ je uznášania schopné.


K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, 

Overovatelia zápisnice:  p. Ing. Juraj Hreňo, p. Dušan Matej 
Zapisovateľka:               Anna  Čisárová

Starosta obce požiadal o doplnenie programu obecného zastupiteľstva: 

Bod 8. Rôzne:
A.)  Schválenie povodňového plánu záchranných prác obce Bežovce
B.)  Žiadosť Svedkov Jehovových o umiestnenie stojanov s tlačou pred zdravotným
       strediskom
C.) Oznámenie o zámere pestovať Geneticky modifikovanú kukuricu PD Choňkovce
D.) Žiadosť o odkúpenie pozemku – JUKOS spol. s r.o. Bežovce
E.) Ing. Ružena Peňaková, Bežovce č. 96 – žiadosť o odkúpenie pozemku
F.) Žiadosti o prenájom oblúkovej haly od Martina Kuchnu Bežovce č. 343, Pavla Gajdoša Bežovce č. 70, Ondrej Behunčík  Lekárovce, firma JUKOS spol. s r.o. Bežovce
G.)  Ján Pavlik Bežovce č. 45 – Žiadosť o úpravu výšky nájomného

  

Uznesenie č. 65. Schválenie programu 6. rokovania obecného zastupiteľstva


SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA:

                  l.  Otvorenie
                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
                  3. Správa o projektoch obce 
                      Predkladá: starosta obce     
                  4. Schválenie smernice o postupe vykonávania finančnej kontroly v pôsobnosti
                      Obce Bežovce
                  5. Schválenie výšky dotácií z rozpočtu obce pre neziskové organizácie.
                  6. Rozpočtové opatrenie č. 1/2016  a 2/2016 -  úprava rozpočtu obce. 
                  7. Schválenie VZN o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Bežovce. 
                  8. Rôzne
                     A.)  Schválenie povodňového plánu záchranných prác obce Bežovce
                     B.)  Žiadosť Svedkov Jehovových o umiestnenie stojanov s tlačou pred 
                            Zdravotným strediskom
                     C.) Oznámenie o zámere pestovať Geneticky modifikovanú kukuricu PD
                           Choňkovce
                     D.) Žiadosť o odkúpenie pozemku – JUKOS spol. s r.o. Bežovce
                     E.) Ing. Ružena Peňaková, Bežovce č. 96 – žiadosť o odkúpenie pozemku
                     F.) Žiadosti o prenájom oblúkovej haly od Martina Kuchnu Bežovce č. 343,
                          Pavla Gajdoša Bežovce č. 70, Ondrej Behunčík  Lekárovce, firma JUKOS
                          spol. s r.o. Bežovce
                    G.)  Ján Pavlik Bežovce č. 45 – Žiadosť o úpravu výšky nájomného
                 9. Diskusia
               10. Záver
            
Hlasovanie:      za:  5  poslancov – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, p. Dušan Matej
                                            Ing. Martin Halajčík, p. Marek Leitner
                           proti :        0        
                           zdržal sa:   0  

K bodu 3. Správa o projektoch obce – kanalizácia obce a budovanie viacúčelovej optickej dátovej komunikačnej siete na území obce..
            
Starosta obce informoval prítomných poslancov:
Kanalizácia obce – obci bola na rok 2016 poskytnutá dotácia 150 000,- Eur. Dodávateľ stavby firma Gepstav a.s. Michalovce plánuje pokračovať vo výstavbe kanalizačnej siete v obci v mesiaci apríl.
Optická dátová komunikačná sieť na území obce – firma Lekos pokračuje v montážnych prácach optickej dátovej komunikačnej siete. 
Rekonštrukcia cesty na ulici Kumlaz – obec odovzdala na schválenie žiadosť pre projekt rekonštrukcie.
Rekonštrukcia kultúrneho domu – v rámci podopatrenia 7.4 – podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátanie voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry -  obec odoslala  žiadosť o NFP. 
Oplotenie cintorína – obec v rámci aktivačných prác začala s prácami na oplotení cintorína.
Rekonštrukcia kotolne v ZŠ – v súčasnosti v spolupráci so ZŠsMŠ prebieha výberové konanie na dodávateľa stavby
Miestny rozhlas – obec predložila na MF SR žiadosť pre projekt rekonštrukcie miestneho rozhlasu.
M.A.S.  – bola zaregistrovaná a pokračuje v práci na projektoch pre obce regiónu
Likvidácia čiernych skládok v obci – obec čaká na zverejnenie výzvy pre ďalšie kolo schvaľovania dotácií. Starosta navrhol vybudovať závoru pred čiernou skládkou čím sa znemožní prístup k nej.
Denný stacionár – od 7.1.2016 je zriadený pre občanov obce denný stacionár pre dôchodcov a seniorov obce.

Uznesenie č. 66 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o práci na projektoch obce.

K bodu 4. Schválenie smernice o postupe vykonávania finančnej kontroly v pôsobnosti
Obce Bežovce

Starosta obce predložil na schválenie Smernicu o postupe vykonávania finančnej kontroly v pôsobnosti Obce Bežovce, ktorú obecné zastupiteľstvo schválilo.

Uznesenie č. 67

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Smernicu o postupe vykonávania finančnej kontroly v pôsobnosti Obce Bežovce. 

Hlasovanie:      za:  5  poslancov – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, p. Dušan Matej
                                            Ing. Martin Halajčík, p. Marek Leitner
                           proti :        0        
                           zdržal sa:   0  


K bodu 5. Schválenie výšky dotácií z rozpočtu obce pre neziskové organizácie.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo rozdelenie dotácií neziskovým organizáciám v obci,
na základe predložených žiadostí v roku  2016 následne pre:
· Slovenský  zväz chovateľov ZO Bežovce          300,00 €
· Zväz invalidov Bežovce                                     200,00 €
· MO Matice Slovenskej Bežovce                        200,00 €
· Poľovnícke združenie „UH“ Bežovce                300,00 €
· ZO Slovenského zväzu záhradkárov Bežovce    300,00 €
· OZ ZAHRAJHORKA Bežovce                          300,00 € 
· OKC IMA AKTIV Bežovce – OPTPM              300,00 €    
· Dobrovoľný hasičský zbor Bežovce                   200,00 €
· 
Uznesenie č. 68

Obecné zastupiteľstvo schválilo rozdelenie dotácií neziskovým organizáciám v obci,
na základe predložených žiadostí v roku  2016 následne pre:
· Slovenský  zväz chovateľov ZO Bežovce          300,00 €
· Zväz invalidov Bežovce                                     200,00 €
· MO Matice Slovenskej Bežovce                        200,00 €
· Poľovnícke združenie „UH“ Bežovce                300,00 €
· ZO Slovenského zväzu záhradkárov Bežovce    300,00 €
· OZ ZAHRAJHORKA Bežovce                          300,00 € 
· OKC IMA AKTIV Bežovce – OPTPM              300,00 €    
· Dobrovoľný hasičský zbor Bežovce                   200,00 €

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         


K bodu 6. Rozpočtové opatrenie č. 1/2016  a 2/2016 -  úprava rozpočtu obce. 

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie rozpočtové opatrenia č. l a 2/2016 o prijatých dotáciách na prenesený výkon štátnej správy na úseku školstva, registra obyvateľov, matriky, volieb a rodinných prídavkov. Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie č. 3/2016 na úpravu rozpočtu.


Uznesenie č. 69

a)Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie rozpočtové opatrenia č. l a 2/2016 o prijatých dotáciách na prenesený výkon štátnej správy na úseku školstva, registra obyvateľov, matriky, volieb a rodinných prídavkov.

b) Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie č. 3/2016 na úpravu rozpočtu ZŠ a obce.

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         



K bodu 7. Schválenie VZN o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Bežovce.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh VZN o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Bežovce „Prevádzkový poriadok pohrebiska“.

Uznesenie č. 70

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 1/2016 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Bežovce „Prevádzkový poriadok pohrebiska“

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         


K bodu 8. Rôzne:
A.)  Schválenie povodňového plánu záchranných prác obce Bežovce

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo Povodňový plán záchranných prác obce Bežovce, ktorý následne schválilo.

Uznesenie č. 71

Obecné zastupiteľstvo schválilo „Povodňový plán záchranných prác obce Bežovce“.

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         


K bodu 8. Rôzne
B.)  Žiadosť náboženskej spoločnosti Svedkov Jehovových o umiestnenie stojana s literatúrou pred zdravotným strediskom

Obecné zastupiteľstvo nemá námietky k žiadosti náboženskej spoločnosti Svedkov Jehovových na umiestnenie stojana s literatúrou pri zdravotnom stredisku.

Uznesenie č. 72

Obecné zastupiteľstvo povoľuje spoločnosti Svedkov Jehovových  umiestnenie stojana s literatúrou pri zdravotnom stredisku.


K bodu 8. Rôzne
C.) Oznámenie o zámere pestovať Geneticky modifikovanú kukuricu PD Choňkovce                       

PD Choňkovce listom zo dňa 02.02.2016 oznámilo zámer pestovať geneticky modifikovanú kukuricu.  Obecné zastupiteľstvo berie oznámenie na vedomie.

Uznesenie č. 73

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie oznámenie PD Choňkovce pestovať geneticky modifikovanú kukuricu

K bodu 8. Rôzne
D.) Žiadosť o odkúpenie pozemku – JUKOS spol. s r.o. Bežovce

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach na svojom zasadnutí  prerokovalo žiadosť spoločnosti JUKOS zo dňa 18.11.2015 o odkúpenie pozemku p.č. 1308/1 a 1308/2 spolu vo výmere 867 m2. Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie o schválení odpredaja pozemku parcela číslo 1308/1 – o výmere 843 m2 a parcela číslo 1308/2 o výmere 24 m2,  nachádzajúceho sa pod budovou – šijacou dielňou, slúžiacu na podnikateľskú činnosť. OZ schválilo  hodnotu odpredávaného  pozemku pod  budovou  takto: sadzba za l m2 vo výške  3,00 EUR. Celková hodnota pozemku vo výške 2.601,00 EUR. 
     Odpredaj priľahlých pozemkov pri  dielni zobralo OZ na vedomie a poverilo starostu obce preveriť možnosť odpredaja.

Uznesenie č. 74

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach v zmysle Zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí § 9a), ods. 8b), schválilo  odpredaj pozemku  spoločnosti JUKOS spol. s r.o. Bežovce, parcela číslo 1308/1 – o výmere 843 m2 a parcela číslo 1308/2 o výmere 24 m2,  nachádzajúceho sa pod budovou – šijacou dielňou, slúžiacou na podnikateľskú činnosť. OZ schválilo  hodnotu odpredávaného  pozemku pod budovou  takto: sadzba za l m2 vo výške  3,00 EUR. Celková hodnota pozemku vo výške 2.601,00 EUR. 
    Odpredaj priľahlých pozemkov pri  dielni zobralo OZ na vedomie a poverilo starostu obce preveriť možnosť odpredaja.

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         





K bodu 8. Rôzne
E.) Ing. Ružena Peňaková, Bežovce č. 96 – žiadosť o odkúpenie pozemku

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach na svojom zasadnutí  prerokovalo  žiadosť Ing. Ruženy Peňakovej, zo dňa 20.01.2016 o odkúpenie pozemku p.č. 1307 a 1313 spolu vo výmere 344 m2.  Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie o schválení odpredaja pozemku parcela číslo 1307 o výmere 295 m2 a parcela číslo 1313 o výmere 49 m2,  nachádzajúceho sa pod budovou  v jej vlastníctve, ktorá slúži na podnikateľskú činnosť. 
     OZ schválilo  hodnotu odpredávaného  pozemku pod  budovou  takto: sadzba za l m2 vo výške  3,00 EUR. Celková hodnota pozemku vo výške 1.032,00 EUR. 

Uznesenie č. 75

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach v zmysle Zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí § 9a), ods. 8b), schvaľuje  odpredaj pozemku  parcela číslo 1307 o výmere 295 m2 a parcela číslo 1313 o výmere 49 m2,  nachádzajúceho sa pod budovou  vo vlastníctve Ing. Ruženy Peňakovej, ktorá slúži na podnikateľskú činnosť. 
     OZ schválilo  hodnotu odpredávaného  pozemku pod  budovou  takto: sadzba za l m2 vo výške  3,00 EUR. Celková hodnota pozemku vo výške 1.032,00 EUR. 

Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         


K bodu 8. Rôzne:

F.) Žiadosti o prenájom oblúkovej haly od Martina Kuchnu Bežovce č. 343, Pavla Gajdoša Bežovce č. 70, Ondrej Behunčík  Lekárovce, firma JUKOS spol. s r.o. Bežovce

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosti o prenájom oblúkovej haly  a uvedený bod programu prerokuje na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 8. Rôzne:

G.)  Ján Pavlik Bežovce č. 45 – Žiadosť o úpravu výšky nájomného

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach na svojom zasadnutí  prerokovalo žiadosť
Jána Pavlika, zo dňa 25.12.2015 o úpravu výšky nájomného za prenajatú plechovú halu na hospodárskom dvore Bežovce II. a prijalo uznesenie o zmene výšky nájomného  takto: sadzba sa upravuje od 01.01.2016 na  výšku 1,50 za 1 m2 s výhradou, že nájomca vykoná opravu strechy proti zatekaniu na vlastné náklady.



  
Uznesenie č. 76

     Obecné zastupiteľstvo v Bežovciach schvaľuje pre Jána Pavlika zmenu výšky nájomného za prenajatú plechovú halu na hospodárskom dvore Bežovce II.  takto: sadzba sa upravuje od 01.01.2016 na  výšku 1,50 za 1 m2 s výhradou, že nájomca vykoná opravu strechy proti zatekaniu na vlastné náklady.
  
Hlasovanie:     za:  5  poslanci – Ing. Juraj Hreňo, p. Juraj Sadilek, Ing. Martin Halajčík,
                                                     p. Marek Leitner, p. Dušan Matej
                          proti :        0        
                          zdržal sa:   0         



K bodu 9. Diskusia

Do diskusie sa nikto neprihlásil. Starosta informoval prítomných poslancov o prácach na zdravotnom stredisku.

K bodu 12. Záver

Starosta poďakoval všetkým prítomným  za účasť a s prianím  všetkého najlepšieho do ďalších dní ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 19,00 hod.

Zapísal/(a):  Anna Čisárová
                         


			                                 	               ....................................................    
								MVDr. Luděk Hamšík                                                     		                                                                          starosta obce


Overovatelia: 
Ing. Juraj Hreňo             ........................................

p. Dušan Matej               ........................................


